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Kroužky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Organizace školního roku 2008/2009 
 
Zahájení školního vyučování: pondělí 1.9.2008 
Ukončení 1.pololetí: čtvrtek 29.1.2009 
Ukončení 2.pololetí: úterý 30.6.2009 
Podzimní prázdniny připadnou na pondělí a středu 27.10.2008 a 29.10.2008 
Vánoční prázdniny budou zahájeny v pondělí 22. 12. 2008 a skončí v pátek 2. 1. 2009. Vyučování začne ve 
pondělí 5. 1. 2009. 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 30.1.2009. 
Jarní prázdniny proběhnou v Karlovarském kraji v týdnu od 2.3.2009 do 6.3.2009 
Velikonoční prázdniny: čtvrtek 9.4.2009 a pátek 10.4.2009 
Třídní schůzky s rodiči: středa 19.11.2008 od 16 do 17 hodin, středa 15.4.2009 od 16 do 17 hodin 
Zápis do 1.ročníku: pátek 16.1.2009 
Přijímací řízení na střední školy: 
V týdnu od 12.1. do 16.1.2009 talentové zkoušky (termín stanoví ředitelé) 
V týdnu od 20.4. do 24.4.2009 I. kolo (termín stanoví ředitelé) 
Státní svátky a další volné dny během šk. roku 
17.11.2008 – Státní svátek 
28.10.2008 – Státní svátek 
13.4.2009 – Pondělí velikonoční 
1. 5.2009 – Svátek práce 
8. 5.2009 – Státní svátek 
 
 
 
 

Název Určen pro Vedoucí Den+hodina 
Florbal 4. a 5. třída p.uč.Smržová Středa 13-14 
Výtvarný 1.stupeň p.uč. Petrovičová Úterý 13-14.30 
Sportovní 2.třída p.uč Hulínská Podle domluvy 
Sportovní 5.třída p.uč Zouglaerová Podle domluvy 
Florbal II.stupeň p.uč. Götzová Pondělí 14-15.30 
Školní časopis II.stupeň p.uč Vlček Podle potřeby 
Sportovní  I.stupeň p.uč. Klasová Pondělí 12-13 
Volejbal II.stupeň p.uč. Becková Čtvrtek 14-15.30 
Turistický II.stupeň p.uč. Šebesta Podle domluvy 

Slovo redakce . . .  
 
   Milí spolužáci a učitelé, rádi bychom vás tímto přivítali v dalším školním roce. Máme tu 
nové prvňáčky, další deváťáky a spoustu jiných tříd a žáků. Doufáme, že se vám letošní 
školní rok bude líbit. Je tu spousta článků, fotek a věcí, které by vás mohly zajímat. 
V dalším čísle se můžete těšit na pokračování reportáží a současně i na úplně novou 
image časopisu. To je od nás k úvodu asi všechno, tak ať se vám první číslo Filuty 
dobře čte. 

Redakční rada 



 
 
 
 
 
 
 
Rozhovor s Monikou Vrábelovou 
Otázky se týkají školního hřiště a věcí okolo. 
 
1)Moniko, co si myslíš o p řesunutí d ětského h řišt ě na školní h řišt ě?! 
   Je to lepší, když je na školňáku,protože takhle ty děti neřvou u paneláku  
   a je všechno pohromadě a hlavně jsou pod dozorem. 
 
2)Když te ď mluvíš o paní vedoucí co si o ní v ůbec myslíš,myslíme jako o správkyni h řišt ě? 
   Je to dobrá ženská o hřiště se výborně stará. A když tam přijdu, tak tam vždycky uklízí a ještě je 
   S ní legrace. 
 
3)Vyhovuje ti, kdy se zavírá h řišt ě? 
   Zavírací hodina je v pohodě, já osobně proti tomu nic nemám. 
   Mně to tak vyhovuje. 
 
4)Líbí se ti celkový vzhled školního h řišt ě? 
   No, abych pravdu řekla, tak by se s tím mělo něco dělat. 
   Třeba dráha na běhání je hrozná měla by se trochu opravit nebo tak nějak, a nebo 
   bych taky opravila ten chodníček, co se po něm chodí na hřiště. 
 
5)Těšíš se na skate park?  
  No ani moc ne,protože já ho asi vůbec používat nebudu. 
 
6)Používáš v ůbec antuku? 
   Ne, antuku jsem moc nepoužívala, jenom o prázdninách,když jsem hrála 
   s kamarády tenis. 
 
7)Co by si zm ěnila a nebo ud ělala nového na h řišti? 
  Udělala bych tu průchod z obou stran,pak bych opravila místo na basket 
  a jinak mě už nic moc nenapadá. 
 
 
 
Házenkářské okénko 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Házená-dívky 
Dne 11.9.2008 se v Karlových Varech konala soutěž v házené mezi dívkami. Celkem soutěžilo osm 
družstev z různých škol. Žákyně naší školy se umístily na třetím místě. Zároveň vyhrály pohár, který je 
ve škole. Zatím se vymýšlí, kam se umístí. Z deváté třídy se zúčastnila děvčata Markéta Honzáková, 
Jana Šeráková, Petra Kyriánová a Martina Bláhová. Z osmé třídy to potom byly Kristýna Daniová, 
Miroslava Mihalová, Julie Kolárová a Alena Prokopová. Holky si sice stěžovaly, že je protihráčky 
faulovaly, ale stejně vyhrály 3.místo, a to je přece hlavní. Doufáme, že to takhle půjde i příště, hodně 
štěstí! 
 

Tereza Šuleková 

Házená -chlapci 
Dne 10.9.2008 se chlapci z 8. a 9. třídy zúčastnili soutěže v házené v Karlových Varech. Házená 
začínala okolo deváté hodiny, kdy začínaly hrát první školy. Byla zde celkem 2 hřiště, u každého z nich 
se střídaly čtyři školy,které mezi sebou soupeřily. Ti lepší pak postupovali dále a hráli s těmi silnějšími.  
Naši kluci hráli s Žluticemi, Toužimí a Nejdkem. Bochov začínal hrát s Touživí, se kterou jsme bohužel 
prohráli 3:0. To bylo nejmíň gólů, co jsme dostaly od všech týmů. Ze začátku to vypadalo, když to bylo 
1:0, že se to ještě dokáže dotáhnout, a hráli jsme co nejlíp to šlo. Měli jsme plno šancí, některé jsme 
nevyužili a některé zase promarnili. Jako s další školou jsme hráli se ZŠ Žlutice, se kterou jsme bohužel 
také prohráli. U Žlutic jsme měli větší šanci dát několikrát góly, občas se nám to povedlo, no ale i přes 
velký nápor jsme prohráli. Prohráli jsme i s  Nejdkem. Z deseti míst jsme se umístili na devátém. 
 

Pavel Kalina 



Turistika . . . 
 
Jáchymovské peklo 
 
Dne 24.9. se zúčastnili žáci 6. – 9. třídy exkurze do Jáchymovského pekla. Po příjezdu se třídy rozdělily do dvou 
skupin. První skupina (6. a 7.třída) šla pod vedením p.učitele Vlčka do štoly, která byla v podzemí. Druhá skupina 
(8. a 9.třída) šla s p.učitelem Šebestou do muzea. Ta skupina, která šla do štoly, musela mít na hlavách helmy. V 
podzemí byla hrozná zima, proto jsme museli mít i teplé oblečení.Do štoly vedlo množství schodů. Než jsme vešli 
do štoly, tak nám pán, který nás doprovázel, informoval o historii, která se ve štolách udála. Ale to nás poučil i u 
každé věci,kterou jsme během prohlídky viděli. Například o malém voze, který byl součástí jakéhosi vlaku. O 
vlaku nám pověděl, že se v něm vozili vězni či pracovníci, kteří ve štolách pracovali. Když skončila prohlídka 
štoly, první skupina šla do muzea a druhá zase do štoly.V muzeu nás doprovázela paní, která nám něco 
pověděla o historii Jáchymova.Viděli jsme znak obce, který byl veliký.Také jsme viděli okna, která byla z býčí 
krve. Pak jsme museli jít do velikých kopců. Cesta byla velmi dlouhá, nakonec jsme došli k autobusu. V pořádku 
jsme dojeli domů či do školy. 

 
Adriana Dotzauerová, 7. třída 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Telč 
   Město Telč je jedno z nejpohádkovějších míst. A to hlavně zámek, na kterém se natáčela spousta 
slavných českých pohádek, jako je Pyšná princezna, Z pekla štěstí, nebo Šípková Růženka. Zámek je 
rozdělen na 2 trasy a to na starší historickou dobu, kde jsou fresky, obrazy zvířat,a hodně vycpaných 
vzácných zvířat, hlavně z Afriky. Druhá trasa je věnovaná době před druhou světovou válkou. Tady se 
mi zalíbila zvlášť koupelna a ložnice. V této trase je toho ale ještě mnoho k vidění. Pěkná je také 
zahrada, která je nádherně upravená a dodává to pohádkové kouzlo. Náměstí je také okouzlující jako 
zámek a zámecký park. Je plné historických domů a v létě se tu konají hudební Telčské slavnosti. Na 
náměstí je spousta stánků s různými suvenýry. 

Iveta Klabanová 



 
 
 
Rodi če a děti 
                                         Náš názor na rodiče se neustále mění, 
                                         A to proto, že jejich nálady a chování 
                                         jsou jako jarní počasí. Někdo se je 
                                         snaží pochopit, protože ví, že všechno 
                                         co nám zakazují a přikazují dělají z 
                                         dobrého důvodu. Chtějí z nás vychovat 
                                         slušné lidi, ale něco v nás nás pořád 
                                         nutí všechno tohle porušovat a najít 
                                         odpověď na každou větu. 
                                         Jednou si ale vzpomeňme na to,že 
                                         Všechno se jednou vrátí a zamysleme 
                                         Se nad tím, jak se asi budou chovat 
                                         Naše vlastní děti k nám. 
                                         Pro vlastní prospěch bychom se  
                                         Měli všichni v dodržování všech 
                                         Těch pravidel polepšit. 
 
                                                         

Markéta Pehová 
 
 

Politika v ČR 
Politika České republiky se už od T.G. Masaryka postupně vyvíjela až do dnešní doby. Na naší politice je ale 
zajímavé, že ti, co mají jít příkladem ostatním, se chovají tak, jako by mohli všechno. Ale mnozí politici si 
neuvědomují ten fakt,že téměř vždycky se na to přijde.Myslím si, že se mylně domnívají, že když mají nějakou 
moc tak si můžou dovolit vše. Například spletité výmluvy pana poslance Tlustého který se „zuby, nehty“ drží 
svého poslaneckého křesla. Myslím že politika za ta léta ztratila svůj význam. T.G.Masaryk určitě nechtěl být 
prezident jen proto, aby si něco „ulil“, ale dělal to pro lidi. A v tom je ten zásadní rozdíl mezi nimi. Někomu jde o 
peníze a někomu jde o lidi. Bohužel právě ten účel pomoci lidem se z naší politiky vytrácí. Umějí jen intrikovat a 
vařit „předvolební guláš“, který se poté ukáže jako hodně zkažený. 
 
A tady si m ůžete přečíst názor našeho pana u čitele Šebesty na pana Tlustého 
 
 Myslím si, že pan  Tlustý je moc chytrý na to, aby se dal potopit nějakou hloupou aférkou.Podle mě chce jen 
vrátit protiúder, který mu p.Topolánek zasadil tím,že vyměnil jeho a dal na post ministra  p.Kalouska.Teď se snaží 
ODS poštvat proti Topolánkovi. 
 
Tak opravdu nevím, naše politika je opravdu zauzlovaná jak boty. Asi je lepší se tím nerozčilovat a nechat je se 
samotné „pobýt“ mezi sebou. 
 

Jana Šeráková 
 


